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A Kijevi Nemzetközi Szociológiai Intézmény által végzett felmérés alapján az ukránok
84%-a támogatja azt a törvényt, mely megtiltaná a nyilvános helyeken a dohányzást.

      Legnagyobb mértékben az ország keleti és nyugati részén (88 %) támogatták a
törvénytervezetet. Az éttermekben és a bárokban való betiltással a megkérdezettek több, mint
70%-a értett egyet. Míg a nők 92 %-a, a férfiaknak csak 76 %-a tartotta helyesnek a készülő
szigorítást. Abban azonban 91 %-nak megegyezett a véleménye, hogy a passzív dohányzás
káros.  

Az ukránok 83 %-a vélte úgy, hogy inkább a vendégek és dolgozók számára kell biztosítani a
füstmentes levegőt, mintsem a dohányosok számára a dohányzás lehetőségét.
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